第2回 オカリナフェスティバル in はままつフラワーパーク 参加申込書

必要事項をご記入ご確認の上、下記事務局メールアドレスまでご返信いただきますようお願い申し上げます。

事務局メールアドレス: hamamatsu.ocarina@gmail.com

期日:3月31日(日)

申込受付: 2024年1月4日(木)開始

〈 先着順 〉

グループ名 (または個人)	フリガナ		人数名				
代表者	フリガナ			電話番号			
代表者住所	₸			E-mail			
メンバー							
参加希望日	5/25(土)希望		5/26(日)希望	両日どちらでも可			
当日の交通手段 (今のところの予定で可)		自家用車	公共交通機関				
その他 希望などあれば	★メンバーに他グループとの重複申込の方がいましたら、その旨もこちらに記載願います。 ★演奏順は、構成人数、活動地域などを考慮し、決めさせていただきますのでご了承下さい。 ★特別な事情がある方のみ、出演時間の希望を受け付けますが、希望に添えない場合もあります。						
パスポートに ついて	・藤 開催期間中、1回(個人又はグループ)演奏 + 大合奏参加の権利						
	・紫陽花 開催期間中、2回(個人又はグループ)演奏 + 大合奏参加の権利						
	原則、1日目・2日目1回ずつの演奏でお願いいたします。 同グループでの2回演奏は、申込状況によりお断りする場合がございます。						
	・菖蒲	大合奏のみ参加					

宿泊情報<宿泊希望者のみ 日程:5/25(土)> 5/24(金)宿泊希望の方は別途ご相談ください 希望者の方へは、『ホテルルートイン浜松駅東』(JR浜松駅 徒歩8分)をご案内いたします。 必要事項を記入の上、お申込みください。定員になり次第受付を終了いたします。(先着80名 シングルのみ) ☆はままつフラワーパークへは、公共交通機関もしくは自家用車をご利用の上お越しください。

シングル	部屋						
宿泊者名前		男	女			男	女
		男	女			男	女
ホテル情報	『ホテルルートイン浜松駅東』						
	〒430-0929 静岡県浜松市中区中央3-10-28 電話:050-5576-7663						
	【金額】1人/9,600円 1泊朝食付き			●JR浜松駅より 徒歩約8分/駐車場あり			

懇親会についてアンケート(開催予定)

5/25(土)の夜、フェスティバル終了後にGuestの方も交えて懇親会を予定しております。 参加希望の方は参加予定人数を記載ください。 ☆場所・費用:未定 あくまでもアンケートです。 正式なご案内・申し込みは後日決定次第案内いたします。



オカリナフェスティバル in はままつフラワーパーク Facebookページ

今後の情報については、随時Facebook内でもご案内いたします。ご登録お願いいたします **回**覧

